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Emlékek – Árnyjáték

Véget ért a játék, a galaxis söpredékeinek, egyfajta árnyainak a játéka. Különös, de a  
végén  tényleg  az  nyert,  aki  rácsapott  Annie  seggére.  Szegény  nagyon  elkeseredett  
legbelül,  persze  ebből  nem  mutathatott  ki  semmit  sem.  Mosollyal  az  arcán  kellet  
fogadnia a részeg állat felmordulását  és vele kellett  mennie abba a kicsiny,  szépen  
berendezett szobába, ahol most és mindig megtörténik az erkölcstelen eset. 

- Na, most aztán! – rivallt rá a férfi, aki valamiféle gengszter lehetett. Egy erélyes  
karmozdulattal az ágyra lökte a lány, úgy, hogy a háta nézzen a puha matrac felé. 

- Ne is mosakodjak? – kérdezte a lány, hátha ezzel nyer egy kis időt. Sosem akarta,  
hogy ez a kimondhatatlan dolog megtörténjen vele, s most különösen az ellenére van 
az egész. Ráadásul eddig szinte mindenki tisztán akarta, nehogy már más mocskával is  
érintkezniük kelljen. A zuhany alatt legalább össze tudta készíteni a kis lelkét.

- Én mocskosan szeretem! – de most… most ez a kis „öröm” sem maradt meg neki. 
Időközben a férfi letolta a nadrágját, az alsónadrágjával együtt. Tényleg elég ittas  

lehetett, ha még mindig nem vette észre,  hogy Annie bugyija még a helyén volt. Le  
fogja  rángatni  róla,  előbb vagy utóbb,  ha már ráeszmélt,  ami sokkal  durvább lesz,  
mintha a lány magának csinálná. Annie ezért általában maga szokta levenni, legalább  
az eleje ne fájjon, ha már mindenképp meg kell történnie, aminek végbe kell mennie. 

Most azonban mégsem tette meg. Annyira nem akarta ezt az alkalmat, hogy még  
ezzel és még minden apró szalmaszállal késleltetni akarta az egészet. 

-  Várjunk csak… te,  te nem akarod ezt? – honolt  meg a férfi  arcán egy érdekes  
felismerés. Messze ő volt a legrészegebb és primitívebb mindközül, akivel Annie valaha  
is megfordult itt, de akkor is… ő lett az első, aki ezt felismerte, vagy érdekelte. 

Egy kiút reményében a nemsokára tizenhét éves lány enyhén megrázta a fejét. 
- Reemek, az mé’g jobb! – csillant fel a férfi két barna szeme. A reménység nem ért  

célt, sőt az a kis morzsa még rosszabbá tette az egészet. Egy férfi, akit nem érdekli, és  
emellett  részeg is,  robosztus testalkatú, strapabíró és persze erős,  ezen felül  az sem 
semmi, ami a lába között helyet foglalt. Annie már most tudta: ez lesz a legrosszabb  
mindközül. De akkor is túl kell esnie rajta valami módon, s folytatnia az életét. 

Majd Keesa megnyugtatja, olyanokat fog mondani neki, amelyek elfeledtetik vele ezt  
az egész szörnyűséget. Eddig is így volt és még így is lesz, amíg csak barátok. Miután  
megtörtént, a kék bőrű lány napokon át nyugtatja, aztán a másik héten vele történik  
meg ugyanaz, s onnantól kezdve Annie-é lesz a támasz szerepe, ezt követően jön egy  
újabb fordulat a nagy kerékben, s így tovább. Ezt csak így lehet túlélni, kell egy lelki  
segítő, egy rokon, egy barát, vagy akár egy droid is. Bárki, ki segíthet. 

- He, te még le’ se vetkőgetté! – jött egy újabb felismerés részegre. 
Annie már tudta, hogy elérkezett az újabb borzalom ideje. Hiába kellett volna, nem  

tanúsított ellenállást, nem tett olyat, amiért később megbüntetnék, és két őr végezné el  
ugyanazt, amit itt sikerült elodáznia valahogy. Ehelyett azt tette, amit mindig is tenni  
szokott. A plafon felé meresztette a haloványkék szemeit és visszazárkózott a saját kis  
világába, egyenesen a képzelet tengerébe. Egy olyan világ ez, ahol a szülei még élnek,  
ahol  Rya  még  mellette  van  és  őt  soha  nem  kényszerítik  semmire.  Sőt  mi  több,  
hercegnőként bánnak vele! Ott nincs éhezés, szolgaság, vagy szegénység. Egy tökéletes  
hely arra, hogy elviselje az elviselhetetlent. 

 2 



Emlékek – Árnyjáték

Mindegy, hogy mennyire fog fájni, mindegy, mit tesz vele az a gazember, az a hely  
ott lesz és ő is ott lehet… de nem, de nem ma, nem ebben a szent percben. Van, amikor  
már  többé  nem lehet  megállni  azt,  amit  nem lehet.  Olyan  pillanat  ez,  aminek  az  
elérkeztét sosem tudhatja előre az ember. Ilyenkor egy belső hang haragos kiáltása töri  
meg  a  keser  csendjét,  majd  más  és  más  hangok  kezdik  visszhangzani  az  ember  
bensőjében a kiáltást, az üzenetet, amely csak annyit tesz: „Elég volt!”

Annieben is megszólalt ez a hang. Egyik pillanatban még játszotta a kezes-bárányt,  
aztán már tudta, hogy ma nem fogják megtenni vele ezt a szörnyűséget.  Mert nem  
fogja hagyni… ezúttal harcolni fog, küzdeni, ahogyan egy igazi harcos tenné.

Mivel a férfi épp ekkor ragadta meg a bugyija sarkát, tökéletes volt az alkalom. A  
lány  oldalra  nyújtotta  a  karját,  megfogta  a  piszkavasat  és  egyenesen  a  gazember  
gyomrába mélyeztette  azt.  A férfi  eleinte csak nézett  maga elé,  aztán megfogta az  
életét fenyegető fémdarabot és megpróbálta kihúzni, de ehelyett befordult a szeme és  
lerogyott a földre. Ma már semmit sem tesz ezzel a szerencsétlennel. 

A  lány  megtette  ugyan,  amit  meg  kellett  tennie,  viszont  ezzel  olyasmit  zúdított  
magára, ami messze túlmutat a jón és egyenest a kínhalálba torkollik. Nem maradt  
más választása, mint felülkerekednie félelmén, kihúzni a férfi gyomrából a vasat és így,  
középkori  módon  felfegyverkezve  megindulni  a  szabadsága  felé.  Hisz  már  nem 
maradat más választása: megszökik, vagy meghal. 

Se perc alatt kirohant a kis, zuhanyzóval is ellátott szobából, befordult az egyetlen  
alig ismert irányba – nem engedik oda az őrök, tehát biztosan ki lehet jutni onnan –,  
majd remélte  a legjobbakat.  Ezalatt  a többi  kártyázó csak ült  és  a pénzveszteségét  
sajnálgatta, amíg meg nem látták a lányt egy véres piszkavassal. Onnantól kezdve csak  
röhögtek, tudták, hogy a barom, ki elnyerte a pénzüket, az életével fizetett, mert nem  
tudta kordában tartani a lomposát. S különös, de egy őr sem eredt a lány után. 

- Szia, cukorfalat – törte meg egy fenyegető hang a csendet, amint Annie benyitott  
az egyik helyiségbe, ahol mindképp át kell mennie a szabadulás reményében. Ő volt  
az, a férfi, aki meg akarta becsteleníteni Ryát, aki felpofozta Anniet a ballépése után, s  
aki rávette a teste eladására, és az, aki most fegyvert szegez rá. Nem tudja a nevét,  
soha nem is kérdezte, csak azt tudja: minden esetben rosszat tett vele. 

- Most… most akkor mi? – szepegte a lány rémülten.  A férfi  a megrettent arcra,  
aztán a véres piszkavasra, s újfent Annie szemihez emelte a tekintetét. 

- Tedd azt le! – meg kell hagyni, piszkavas a sugárvető ellen… nem valami nagy  
ötlet. Nem meglepő módon, a lány leguggolt és szép lassan a talaj felé eresztette az  
egyetlen fegyverét. – Úgy, szép lassan… Nyugi, senki sem fog bántani, most. 

- Meg… meg fogtok büntetni? – remegett Annie úgy, mint még soha életében. 
- Attól függ – vágta rá a férfi céltudatosan. – Ha az ipse meghal, rancorcsemege lesz  

belőled. Sajnálatos, de Őnagysága nem szereti a lázadást, hát még egy pénzes kuncsaft  
elvesztését. Persze ha életben marad… hát az sem lesz sokkal jobb. Akkor bezárunk a  
celládba, megint láncra verünk, és soha többé nem eresztünk ki onnan. Ha csak meg  
nem vesz valaki, mert ugye a pénz az pénz… de most őszintén, ki venne meg téged?  
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Senki. Szóval, a lényege az, hogy aztán egyre kevesebb és kevesebb kaját és vizet kapsz.  
Ezért néhány hónap alatt éhen fogsz halni, szép lassan, percről-percre érezve a tetted  
súlyát és a halálod értelmetlenségét. Egyéb kérdés? 

- Hogyan kaptatok el… így? – ha valamit, akkor ezt még tudni szeretné. 
- Nagyon egyszerű: azokon az alkalmakon, amikor a szolgák kénytelenek széttárni a  

lábukat, sokszor előjön a gyilkolás és menekülés gondolata. Mivel itt az összesnek át  
kéne mennie, én idejövök a kedvenc sugárvetőmmel és őrködöm. Az őrök tudják, hogy  
itt vagyok, ezért hagyják futni a szerencsétlent, hadd örüljön egy picikét. A többit már  
látod, szóval azt ajánlom, tedd hátra a kezed. Hátrafogom a csuklódat és visszaviszlek  
a celládba, aztán meg reméld, hogy az a pasas túléli! – Annie nem szólt vissza, csak  
bólintott. Hátrafordult és megtette, amit a férfi kért. 

Ha mást nem is ért el, de ma legalább nem történt meg vele az a szörnyűség… 

Mint miden álom, mint minden emlék, ez is véget ért. Jabba házi-rancorna biztos 
megette  volna  reggelire,  ha az  a  gazember  meghalt,  tehát  a  gengszter  túlélte  az 
esetet. Minden szempontból megérdemelte a halált, viszont Annie ezúttal mégis örült 
annak, hogy még mindig odakint  lehet.  Hisz így megmaradt az élete.  Igaz,  biztos 
kapott rendesen az eset után, de csak kijutott a palotából. 

Végül is, ennek az emléknek nagyobb volt a füstje, mint a lángja. Egy hónapba is 
beletelt, amíg megérkezett, és addig Annie félelemmel tért nyugovóra, erre mégsem 
az történt, mégsem arra emlékezett, amire számított. Persze utólag könnyű ítélkezni a 
helyzet felett és úgy vélni, feleslegesen rettegett, de ha tényleg az történt volna, amit 
az előző emlék előrevetített, egy hétig az ágyban feküdne és keservesen sírdogálna. S 
ki tudja, utána mi történik, utána mire kényszerült volna Sigil. 

Tehát egész jól járt, rossz volt ugyan, amit látott, de megúszta a nehezét. Azonban 
még mindig akadt egy kis elintéznivalója ennek kapcsán, hisz most nem csak ő élt át 
aggodalmat és félelmet a múltja miatt. Ezért a lány gyorsan felöltözködött és még 
WC-re sem ment ki, mikor Sigil kabinjához sietett. Kinyitotta az ajtót – amit az előbb 
látott, annál rosszabbat már nem pillanthat meg odabent –, majd belépett. 

- Nocsak, hogyhogy ilyen korán keltél? – fordult felé a sith kedvesen. Nem igazán 
azt csinálta, mint bármely más negyvenhárom éves férfi, vagy azt, amit Annie szerint 
csinálnia kellene. Aktivált fénykarddal hadonászott a kabinja közepén: gyakorolt, hogy 
pontosabb legyek. Ebben csak az a különös, hogy ő sosem csinál ilyet. 

Mindig a legjobb formájában van, a sok meditációnak köszönhetően. 
- Megtörtént – fejtette ki egy szóval, amit más százzal sem értene. Sigil kikapcsolta 

a kardot, a tokjába csúsztatta, aztán a lányhoz sietett. 
- Mit láttál? Nagyon rossz volt? – hisz ettől tartott. Félte a másik énjét, rettegte, 

amit tenne a kislánnyal, ha a látottakba beleroppanna az elméje. 
- Tudod, hogy nem beszélek róla – mosolyodott el Annie, ezzel is egy szikrányi 

betekintést nyújtva a dolgok kimenetelébe. – Nem mondom… nem volt valami rózsás, 
de kétségkívül jobb volt, mint gondoltam. Szóval  „az” nem történt meg. És nem is 
fog, legalábbis úgy tűnik, hogy már azon a részen túlmentek a dolgok. Csak azért 
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mondtam, mert tudom, hogy te is aggódsz, meg minden. Szóval szólok: ez nem fog 
megtörténni még egyszer – eközben a vágásokkal teli csuklójára mutatott.   

- Ennek örülök – mosolyodott el a férfi.
- Hát még én – visszhangozta tudat alatt a sötét lovasa. 
- Egyébként, most miért gyakoroltál? Nem szoktál – ismerte fel Annie a számára 

már teljesen nyilvánvaló tényt. Mások ezt észre sem vették volna, de ha valaki, akkor 
ő már eleget volt a közelében ahhoz, hogy megismerhesse (s lám, mégsem tud róla 
semmit). – Mondd, hogy nem megyünk egy nagyon veszélyes helyre!

- Nem megyünk, már megérkeztünk – próbálta nyugtatni az öreg, bár ezzel inkább 
csak felzaklatta. – Mondjuk, a Denon sosem volt valami ellenséges rendszer. 

- Akkor meg miért hadonásztál azzal az izével… fénykardal, vagy mi? 
- Amíg aludtál, fogtunk egy segélyhívást a régi nem túl barátunktól: Anztól. Azt 

mondja, khm… állítja, hogy Kasumi kudarca után már kényelmetlennek érzi jelenlegi 
viszonyunkat és ezért békejobbot akar nyújtani. Kreditek formájában. 

- Tehát csapdát állított és mind meg fogunk halni. Éljen! – csattant fel Annie nem 
túl enyhe cinikussággal a szívében. – Még bele is sétáltunk! Szuper! 

- Nevess csak, akár tetszik, akár nem, ez a legjobb esélyünk a leszámoláshoz. Anz 
midig is ambiciózus és magabiztos volt,  túl magabiztos. Remélhetőleg alábecsüli a 
képességeimet és a vesztébe rohan. Akkor végre megszabadulunk a pénzelőtől és 
lesz egy kis nyugalmunk, máskülönben Kasumi folytatni fogja a hajszát és így vagy 
úgy, de megöl minket. De ha véletlenül mi ölnénk meg őt, Anz küldeni fog még egy 
fejvadászt és még egyet és még egyet. Tehát, ma vagy megölöm, vagy meghalok. 

Hirtelen az egész világ forogni kezdett a lány körül, erre nem igen számított. 
- Öhm... de, de ez most… most ugye ugratsz? – Sigil nem szólt semmit. Letérdelt a 

lány elé, megsimogatta a fejtetőjét, aztán rámosolygott. 
- Vigyázz magara! – azzal felállt és kisétált a helyiségből. 
- De… de legalább hadd segítsek! – kiáltott utána Annie. Kevesebb hanggal is jól 

hallotta volna az alig néhány méterre járó férfi, de a lány mégis úgy döntött, így kell 
ezt végigmondania és nem másképpen. – Vigyél magaddal! 

- Maradj a hajón, ez parancs! – vágta rá az öreg erélyesen. A szeretet és a mély 
aggodalom beszélt belőle, ezt Annie jól tudta. Viszont ő, mint rabszolga, nem igazán 
mondhat ellent a férfi utasításainak, tehát tényleg kénytelen lesz hátramaradni. 

- Mi van a többiekkel? – legalább őket ne veszítse el. 
 - Ők is ugyanezt kapták, nyugi, velük biztonságban leszel, ha esetleg rosszul jönne 

ki a lépés. Anz és Kasumi engem akar, titeket már nem fognak zargatni. 
- De… de… – sziszegte a fogai közt elkeseredve, ám a férfi nem szólt, sőt nem is 

nézett vissza rá. Lement a rámpán, majd tovatűnt a láthatáron. Egyedül, magányos 
farkasként ment a végzetébe, hisz tudta, hogy onnan senki sem jöhet ki élve. Mégsem 
volt bánatos a történtek miatt. Ő elmegy, Annie marad, ennek így kell lennie. Egy 
felnőtt sem élheti túl a gyermekét, mindig a fiatalnak kell megtapasztalnia a gyászt, 
méghozzá a felvigyázóik elvesztésén át. Ráadásul a lány erős, kibírta azt, amiben még 
a fejvadász is kétkedett, tehát túléli majd az ő elvesztését is. 
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Mindezek alatt alig telt el néhány perc, máris közeledni kezdett valaki. Nem látták, 
eleinte nem is hallották az érkeztét. Csak akkor értesültek a jelenléte felől, mikor már 
közel járt. Tudták, hogy ellenség jött a lábtörlőjük alá, azonban nem tehettek mást, 
mint lenyitják a rámpát és teljes fegyverben fogadják a halálos fenyegetést. Elvégre 
Sigilt nem lehet itt hagyni, bármily kevés is a túlélési esélye, a Skyrangerön meg nem 
maradhatnak örökké, hiszen ez esetben az ellenséges szándékú személy telerakná a 
hajót robbanóanyaggal és a távol kényelméből sütné meg őket vacsorára. 

- Mit akarsz, Kasumi? – förmedt rá Max, amint lenyílt a rámpa. Épp időben esett 
meg mindez, hiszen a nő már majdnem elég közel ért a hajóhoz egy kis tűzijáték 
rendezéséhez. Igaz, a zsoldos nem tudta biztosra a nő kilétét, de mandalori páncél 
fedte az arcát és mellei voltak, meg fejvadász is, tehát másvalaki nem igen lehet. 

- Áh, hárman vagytok. Végre… egy kis kihívás – nem mintha a phrik páncélban túl 
sok minden fenyegetné, de mégiscsak mondania kellett valamit. Márpedig most nem 
jutott eszébe túl sok minden a „Héj, most festettem be hajam!” szöveget kivéve, de az 
meg nem illik ide – a nő eredeti hajszíne szőke, csak azért festi feketére, mert attól fél, 
hogy egy szőke leányzót nem vennének komolyan a vetélytársak. 

- Hol van Sigil?! – förmedt rá Annie dacosan. Ekkorra már ő, Max és Quinn egyként, 
fegyverben álltak fel a mandalori fejvadász előtt. A két nő nemű érzőnek egy spéci 
sugárvető, míg a zsoldosnak egy Z-6-os sínágyú jutott. Az már okozhat egy kis kárt. 

- Ő már meghalt, kedvesem…

Kezdettől fogva sejtette, hogy csapdába sétál, tudta is egy bizonyos szintem, ám 
mégis meglepte, amit lát. Anz és egy rakás birodalmi rohamosztagos helyett egyetlen 
alak, egyetlen sötét árny fogadta, kit több tucat denoni polgárőr figyelt, sugárvetővel 
a kezében. Veszedelmesen, halálfélelemmel tele szorongatták a kezükben az egyetlen 
dolgot, amely elválasztotta őket a biztos haláltól, hisz ellenségek voltak. Már rég le 
kellett volna lőniük a fekete köpenyes sithet, ám nem merték meghúzni a ravaszt.

- A vesztedre jöttél ide – harsogta Minerva fenyegetően. A sötét hangja félelmet, 
csontig  hatoló  rettegést  szított  a  megmaradt  denoniak soraiban.  Sigil  azonban,  a 
másik sith, kinek rájuk hárult a megállítása, inkább kérdezett, mintsem rettegett. 

- Te még élsz? – amikor utoljára látták egymást, biztosra vette ezt a mostanra már 
hamisnak bizonyuló tényt. Igen, megölte, erre mégis itt áll az orra előtt. 

-  Sejthetted volna,  hogy nem szabadulsz meg tőlem egy kardcsapással!  Ugyan, 
hisz nem is láttál meghalni, hát hogy sétálhattál el úgy, mintha már nem élnék? 

- Egyszer mindenki tévedhet, nyugi, többé nem fordul elő. Látom, szereztél egy új 
kart, meg ez a maszk sem rossz ötlet, bár nem mondom, kezdhetnél valamit ezzel a 
testszaggal, mert… – Sigil elég sokáig bunkózott volna, ám Minerva félbeszakította. 

- Elég! – ekkor oly magasztos csend lett a helyiségben, mint még csak kevésszer. 
Az őrök abbahagyták a félelem által késztetett csevejt, sőt, sokuk még a lélegzéssel is 
felhagyott egy kis időre. – Jól tudod, miért vagyok itt. Fejezzük hát be! 

- Csak egy maradhat – szögezte le Sigil, aztán aktiválta a fénykardját. A lilás fény 
ismét pánikot keltett a denoniak közt, kik kénytelenek voltak ráfogni a fegyvereiket. 
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Nem mertek tüzet nyitni, de tudták, hogy kénytelenek lesznek, ha bármelyikük is el 
akarja hagyni ezt a csarnokot. Ez előbb vagy utóbb, de be fog következni. 

- Miért akarsz küzdeni, amikor tudod, hogy nincs esélyed? – nevetett fel Minerva a 
maga hátborzongató módján, aztán méltán követte a fejvadász példáját. A hegyes 
tüskékben végződő, fekete markolatból vöröses plazma kezdett kibontakozni, ismét 
megrengetve a bátor denoni őrök szívét. Viszont még most sem tettek semmit. 

Minek is kockáztatnák a bőrüket, amikor ez a két veszedelmes lény épp egymás 
torkának készül ugrani? Az egyikük nyer, a másikuk meghal, ám jó eséllyel megsebzi a 
diadalmaskodót. Akkor több esélyük lesz a megállítására, mint valaha. 

- Nagy szavak egy félkarútól, aki női nevet visel – vágta vissza Sigil ridegen. 
- Ő volt a mindenem, hát ő is maradt belőlem – az őrök nem sokat értettek ebből a 

mondatból, viszont Sigil tudta, mily keserű történet lakozik mögötte. Minerva volt a 
férfi szerelme, az élete gyöngyszeme. Boldogok voltak együtt, míg nekik állt a világ, 
aztán egy bús napon a nő meghalt és ez éktelen sebet vájt a férfi lelkében. Sith lett, 
Dooku gróf legújabb tanítványa, s ezzel együtt a haragja felemésztette a bensőjét. 
Végül, amikor ő és Sigil, a holt mester utolsó élő tanítványai összemérték az erejüket, 
már Minerva néven lépett a küzdőtérre, aztán a fejvadász vereséget mért rá. Minerva 
elvesztette a karját és az arca jelentős részét, míg Sigil azt hitte, ő maradt az utolsó, a 
méltó tanítvány. Erre Minerva bosszút esküdött ellene és lám… eljött az ideje.

- Legyőztelek akkor és most sem lesz másképpen. Anz a halálodra küldött ide! – 
erre a sith nem szólt semmit, csak a köpenyébe túrt a még épen maradt karjával. Sem 
a fejvadász, sem a polgárőrség tagjai nem tudták, mit keresett ott és egyáltalán, hogy 
kaphatott helyet, de Minerva rövidesen Anz élettelen fejét tárta a közönség elé. A férfi 
arcára egy vérbe fagyott sikoly ült ki, amely vérrel és a droid alkatrészek vezetékeivel 
párosult. Minerva felnevetett, aztán a fejet ledobta a földre. 

- Engem a végzett küldött eléd! És nem, most nem fogsz legyőzni, Sigil, képtelen 
vagy rá, hisz barna a szemed. Gyönge vagy! A Jedik fondorlatai elhomályosították az 
elméd, már nem látod olyan tisztán az Erő útját, mint akkor. Közel sem olyan szinten, 
mint én! A legfőbb gyengeséged, a múltad okozza majd a veszted! 

- A múltkor is ezt mondtad – csattant fel cinikusan Sigil. Az egyik leghalálosabb 
ellenfelével áll szemben, akit valaha is ismert, ha ez még nem lenne elég, akkor ott az 
a rengeteg katona, akik csak azért nem lőnek, mert egy célponttal könnyebb dolguk 
lesz, mint kettővel. Tényleg nincs sok esélye az életben maradásra, sőt ezúttal valahol 
a nulla és az abszolút semmi között áll a hírhedt mutató. Ha így van, ha most tényleg 
meg kell halnia, akkor legalább legyen egy pillanat, ami az övé. Így nem folytatta a 
felesleges eszmecserét, hanem támadásra szánta el magát. 

Szorosan maga mellé fogta a kardját, s megindult a végzete felé. 

Minerva sem tett másképpen, hamarosan az ő léptei is zakatolni kezdtek. A két sith 
húsz méter megtétele után találkozott szembe egymással. Mindketten felugrottak a 
levegőbe, majd ott,  a mennyek szintjén találkoztak először a tüzesen izzó pengék. 
Sigil a felső testének minden erejét belefektette a mozdulatba, amivel azt remélte, a 
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talaj felé késztetheti a sithet és akkor, ha átmenetileg is, de jelentős helyzeti előnyhöz 
juthat, azonban másképp alakultak a dolgok. 

Minerva robotkarja sokkal több erőt tudott kifejteni, mint a fejvadász. Egy könnyed 
mozdulattal félrelökte Sigilt, aki így kénytelen volt elsőként talajt érni. Ekkor Minerva 
kaszásként fordította a talaj  felé a szablyáját,  hogy leszeghesse a vetélytársa fejét, 
Sigil azonban arrébb vetette magát. Ha fizikailag nem is kerekedhet felül, még mindig 
ott van a meglepetés ereje. Minerva újabb veszedelmes csapással próbálkozott, ám 
ezt megelőzően a férfi jó keményen gyomron rúgta, hátra is repült egy-két métert. 

Ami nem sok egy sith személve nézve, ám minden bizonnyal elégséges volt Sigil 
számára, hogy felpattanhasson a hideg, fémes talajról és védekező állásba fordíthassa 
a kardját. A másik sith nem nagyon hatódott meg az erőtlen kis próbálkozás láttán, 
úgy iramodott a fejvadász felé, mintha mi sem akadályozhatta volna meg a sikerét. A 
férfi azonban kivédte a feje felé tartó kardcsapást, majd kontrázni kezdett. A denoniak 
nem túl nagy meglepetésére, az erőfölényben lévő sith hárított, majd ismét támadni 
kezdett, de Sigil sem most mázott le a falvédőről. Hátrébb ugrott, kifújta magát és 
aztán újult erővel vetette be magát a harcba, hol csak egy maradhat életben. 

Ekkorra már vészjósló hangulat lett úrrá az őrök közt. Lélegzetvisszafojtva nézték a 
küzdelmet, hol oly sebesen cikáztak a fényszablyák, hogy nem is tudták követni az Erő 
által avatatlan szemeikkel. Hol Sigil, hol Minerva jutott egy kis előnyhöz, amit a két 
dörzsölt elme könnyű szerrel kompenzálhatott Dooku gróf páratlan tanításainak hála. 
S az örök csak egy valamire gondoltak a két szablya heves tánca közepette: 

Hogy… hogy fogjuk megállítani bármelyiküket is? 
Ekkorra  Minerva  már  pontosan  felmérhette  az  ellenfelében  lakozó  fenyegetést. 

Sigil  erős,  ez igaz,  még így,  a lelkében lakozó sötétség nélkül  is  oroszlánként tud 
küzdeni, bár azt nem tudta, hogy miért. Valami, vagy valaki erőt adhat neki az élethez, 
kell  lennie  egy fontos  személynek,  akinek a  szeretetéből  elszántságot  és  akaratot 
meríthet, viszont ők ketten még így sem egyenlőek. A Sötét Oldal sokkal hevesebb 
érzelmeket hoz ki mindkettejükből, bármit is papolt az a sok Jedi, bármit is tartanak 
az Erő két oldaláról, akárki is nevezze egyenlőnek a kettőt, rájuk ez nem vonatkozik. 

Minerva és Sigil csak akkor van ereje teljében, ha a Sötét Oldalt használja. 
Éppen ezért a fejvadász már előre sejtette a vesztét, hisz előbb vagy utóbb, de bele 

fog fáradni az egészbe. Túlságosan is nagy a másik fél ereje. Minerva kezdetben nem 
csak támadott, de sokat védekezett is, ám mostanra már egyre ritkábban kényszerült 
a túlélés ezen biztos formájára. Szép lassan az ő oldalára billent a harc mérlege. 

- Érezd a haragom, ocsmány Jedi! – kacagott fel Minerva, az éktelen haragjától és a 
bosszú,  valamint  a  féktelen hatalma szikrái  által  megigézve.  Sosem tudott  betelni 
vele, hát most, a diadala tetőpontján miért kellene? 

Egy ponton tévedett: Sigil minden, csak nem egy jedi. 
- Jó ismerni egymást – bunkózott egy kicsit a fejvadász, hátha ez, vagy valami ad 

neki egy kis erőt a veszedelmes harc folytatásához. Azonban Minerva veszedelmes 
kardcsapásait egyre nehezebben és körülményesebben háríthatta. Lassan, ámde már 
biztosan, közeleg a párbaj vége. Az ő halálának az ideje. 
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Ezt Minerva is megérezte, s mikor Sigil már oly tisztán látta a végét, akár az élte 
kezdetét, az ellenfele hátrébb ugrott. A fejvadász elsőre nem értette, mit akart ezzel, 
utólag  is  csak  az  Erő  figyelmeztette  valamire,  amit  sokan  csak  egy  veszedelmes 
lökéshullám képében azonosítanak be. 

Tudta ugyan a közeledtét, ám mégsem készülhetett fel rá kellőképpen. Minerva az 
élettel teli karjával belekezdett az erőlökésbe, Sigil pedig kétségbeesetten próbálta 
megfogni a természet erejét. Egy kis ideig, tán egy teljes pillanatig még sikerült is 
neki,  ám nincs  menekvés  az  alól,  ami  elkerülhetetlen.  Túl  fáradt  volt,  túl  gyönge 
ahhoz, hogy a sajátja ellensúlyozhassa Minerva lökését. 

A  fejvadász  az  egyik  pillanatban  még  kétségbeesetten  próbált  ellenállni,  aztán 
eljött a pillanat,  amikor kénytelen volt  feladni.  Hátrarepült,  méghozzá oly hevesen, 
hogy a fénykardját alig tudta bemélyeszteni a talajba. Még így is métereket csúszott, 
mikor megállt, ám az utolsó pillanatban a markolat kifordult a kezéből, s így a férfi 
homloka tompította az iszonyatos erőhatás fennmaradó részét. Nem repedt fel, vagy 
látszott rajta bármi más veszedelmes hatás, ám Sigil nagyon is megszédült.

- Lám-lám, végre eljött a te időd! – harsogta Minerva fenyegetően. A denoniak 
még mindig nem mertek harcba bocsátkozni ezzel a mészárossal, így a férfi számára 
kényelmes ütemben léphetett Sigil fölé, majd emelhette a fejéhez a kardját. 

A fejvadász nem tett, nem is tehetett semmit. 
- Halál rád! – sújtott le rá Minerva minden haragjával.  Az áldozat  még egyszer 

lehunyta a barna személt, mely alól egy sárgásan izzó, velejéig romlott tekintet bújt 
elő. A Greg névvel született férfi eltávozott és Sigil, a sith Sigil lépett a helyébe, kinek 
a halál valahogy sosem szerepelt a listáján. 

- Soha! – kiáltott fel a sith, s még azelőtt félrelökte Minervát a saját, veszedelmes 
erőlökésével, mielőtt az levághatta volna a fejét. 

Az ellenfele nem tudott mit tenni, egészen a plafon magasságáig repült, aztán egy 
veszedelmes koppanás adott  hírt  arról,  el  is  érte a harminc méter magas csarnok 
tetejét. Innen már nem nagyon lehetett máshova menni, persze neki, mint sithnek is 
megvoltak még a maga trükkjei. Ahelyett, hogy a földet éréskor szétplaccsant volna, 
mint egy béka, a két lábával érte a talajt,  a karjával is alig kellett megtámasztania 
magát. Mikor felnézett a maszk felett tanyázó, sárgás tűzben égő tekintetével, már 
Sigil is állt, s hasonló módon égtek a szemei. Nem is félt szóvá tenni ezt. 

- Most már egyenlőek vagyunk…

Három az egy ellen, nem egy rózsás felállás, ám a harctudás és a felszereltség most 
és mindig megfordíthatja a harc mérlegét. Kasumi mindig is tudta, hogy a páncélját 
még egy Z-6-os sem tudja átvinni, ezért nem igazán aggódott az életért, maximum a 
festésért. Azonban Quinn is jól tudta, mily rettenetes előnnyel jár a phrikből készült 
páncél,  hiszen Sigil  a legénység tagjainak is  továbbadta a Constitution fedélzetén 
történteket. Ennek a fényében a nő pontosan tudta, mit kell tennie. 

- Most megkapod a magadét! – förmedt rá a mandalori nőre fenyegetően, aztán 
közelebb rohant hozzá. Kasumit annyira meglepte a bátor tett, hogy elfelejtette lelőni 
a csempészt, aki menten le is vágott neki egy állast. 
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A sisaknak köszönhetően ez Quinnek jobban fájt, mint az ellenfelének, de ez nem 
igazán törte félbe a csempész harci  kedvét.  Ütni-vágni kezdte Kasumit,  aki  valami 
miatt inkább engedett a jó kis bunyó lehetőségének és felvette a kesztyűt. Páncél ide-
vagy oda, így is-úgyis döntő fölénynek örvendett a hajó nélkül maradt kalandorral 
szemben, s ami a legrosszabb: Max és Annie útjában volt, így ők nem tehettek mást, 
mint álltak és nézték, hogy mi lesz. A sors fintoraként, páratlan végkifejlet született. 

Quinn egyik pofont kapta a másik után, a szemöldöke már az elején felrepedt a 
kemény mandalori kesztyűnek köszönhetően, ám mégis maradt egy kis ereje. Egyszer 
csak  megragadta  Goran  sisakját  és  egy  erélyes  mozdulattal  lerántotta  róla.  Így 
mindkét keze elfoglalttá vált egy pillanatra, de nem törődött vele. 

Félredobta a vaskos sisakot, legalább tizenöt méterre.
Ekkor azonban egy éles, ám jellegzetes hang, egy vöröses villanás és iszonyatos kín 

törte félbe a pillanatot, Quinn életével egyetemben. A nő utolsó erejéből lenézett, 
hogy tisztán láthassa Kasumi sugárvetőjét, amelyet a nő becstelenül a mellkasához 
fogott a létfontosságú művelet alatt, s most meghúzta a kicsiny fegyver ravaszát. 

- Majd küldj levelet odafentről! – kacagott fel Kasumi. Minden a terv szerint, szinte 
tökéletes ütemben zajlott. Minerva hiába vette át a kezdeményezést, mire leszámol 
Sigillel,  ő már rég elvette Annie életét,  s  elhúzta a csíkot  egy derűsebb hely felé. 
Rengeteg pénzt kap majd érte, valamint végre felülkerekedik az irigységén, amiért az 
a  kis  zöld boszorkány megkaphatja  azt,  amit  a  fejvadász nem adott  meg neki  és 
inkább  elhajtotta.  Percről-percre  közelebb  kerül  a  pillanathoz,  mikor  ez  az  érzés 
megszűnik. A kis twi’lek hamarosan a halál martaléka lesz. 

- Most! – kiáltott fel Annie daccal és mély bánattal a szívében. Sajnálta a földre 
immár élettelenül hanyatló Quinn halálát, ám a nő utolsó tette nem is vonhatott volna 
maga után kedvezőbb lehetőséget e ádáz harc lezárására: Kasumi sisakja túl messze 
van, hogy ismét magára ölthesse. A feje védtelen a sugárvetőkkel szemben. 

- Gyere csak picim! – horkant fel Max, majd a Z-6-os megindította a kékesen izzó 
lézernyalábok  özönét.  Egy  régi,  klónháborús  fegyverként  akár  még  elavultnak  is 
tűnhet, ám a hadmérnökök már akkor is tudták a biztos halál esszenciáját. Tűz, tűz, 
tűz és tűz,  egyik lövedék a másik után, egyik izzó fémdarabokra őrölt  droid kerül 
sorra a vég porondján az előtte zakatolót  követően.  Kasumi ez ellen semmit  sem 
tehetett. Mindezt még Annie halálpontos lövései is betetézték.

A nő első gondolata a futás volt és ezúttal nem érezte elegendőnek a hátirakéta 
előnyeit. Inkább félreugrott, egyenesen egy rakás tároló közé vetve magát, ám még 
így is eltalálta egy lövés. Nem tudni, ki tette ezt a két bátor űrkalandor közül, ám a 
végkifejlet nem lett más, mit egy heves szikrákat hányó, működésképtelen hátirakéta. 
Ezzel már nem megy sehova,  s ami még rosszabb, Max így addig tartja a tárolók 
oltalmában, ameddig csak jónak látja. Ugyan egy bizonyos időközökre mindenképp 
be kell szüntetnie a pusztító özönt – nehogy túlhevüljön az életmentő fegyver –, ám 
pont erre van Annie. Ő fedezheti a társát, addig a pár pillanatig, míg szükséges. 

Persze ez azt  jelenti,  hogy gránátok híján ők se  nagyon fognak megmoccanni, 
tehát egy érdekes kis patthelyzet alakult ki a felek közt. A kérdés csak az:
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Ki találja meg a kiutat és él, s ki végzi a halál martalékaként? 

Úgy cikázott a két fényszablya, mintha a végzet máris lesújtani látszana a Denon 
élettel teli világára. A polgárőrök immár elszörnyedve néztek alá a mind ádázabbul 
folyó küzdelemre, hol a másik fél veszte sokszor még egy röpke pillanatnál is kisebb 
tartamon múlott, ám mind tudták, hogy a végén lesz egy nyertes és egy cafatokra 
vágott egyén. Akkor pedig nekik is fel kell venniük a kesztyűt… a halál fiaivá válnak. 

Két kardcsapás nem sok egy ilyen párbajban, sőt igazán kevés. Sigil egyszer még 
védekezett, aztán kontrázott és Minerva gépkarja meghasadtan hullott alá a fémes 
talajra. A sith azonnal tudta, hogy eljött a vég, immár mindketten ismerték a párbaj 
kimenetelét, azonban a harag és bosszúvágy, maga a Sötét Oldal által táplált Sigil 
nem állt meg itt, ezen dicső pontján az életnek. Minerva sem tett volna másképpen. 

Aki immár futni, szégyenletes módon menekülni akart a veszte elől. Sarkon fordult, 
s kegyetlen vágtába kezdett az életéért,  ám már az első lépés is egy mély vágást 
hozott magával a lábszárába. Sigilt ezen a ponton már semmi sem állíthatta meg, 
hiába vágta meg az ellenfele lábát, hiába szabadította meg immár másodszor a jobb 
karjától, ez még nem volt elég. Minerva immár a talajon kúszott, nem másért, mint a 
puszta életéért, ám a mögötte lassan, diadalittasan koppanó léptekből már érezte…

Érezte a pillanatot, megjósolta a saját végét. 
- Neeee!!! – kiáltott fel fájdalmasan, s a mennyezett fel nyúlt a megmaradt karjával, 

mikor az ádáz vetélytársa a hátába merítette a fénykardját. A sárgás szemekben úgy 
hunyt ki  az  élet  szikrája,  ahogyan beléjük született.  A férfi  és egyúttal  Minerva,  a 
szerelme emléke egyszer és mindenkorra másvilágra szállt. Véget ért a párbaj, mely 
Sigil, immár az egyetlen élő tanítvány győzelmét hozta.

S ezzel együtt elérkezett a polgárőrség még általuk is félt perce. 

A sith érezte, mikor dördül el az első lövés. Nem tett mást, mint arrébb ugrott, 
méghozzá egyenesen Minerva robotkarjához vetette magát. Gyorsan kikapta onnan 
az egykor ádáz harcos kardját, s így, oly sok év után, újfent két fénykard lakozhatott a 
kezei közt. Mindig is kettőhöz szokott, s meglehet, hogy mostanra már nagy nehezen 
megszokta az egykezes harcot, mégis ezerszer fenyegetőbbé vált. 

A denoniak lőttek, s hullottak is, akár a legyek. Hiába sereglettek ide a közel eső 
terekről, piacokról, lakónegyedekből és a környékbeli űrkikötőből – így ha netalántán 
egy fejvadász le akarna számolni egy csempésszel, egy rabszolgával és ezen felül még 
egyzsoldossal is, akkor nem lenne, aki beleavatkozhatna a harcukba –, őt egyszerűen 
nem lehetett megállítani. Vörösesen izzó szablyával a bal és a lilásan ragyogóval a 
jobb  kezében  hárította  a  veszedelmes  lövedékek  özönét,  miközben  kékesen  izzó 
szikrákat szórt az ujjaiból, már amelyeket nem kötötte le a kardok tartása. 

Hol a saját,  hol valaki  más,  hol pedig az ádáz kisülések jelentették némelyik őr 
vesztét, s mindez nem folytatódhatott örökké. Ha a Birodalom több rohamosztagost 
vezényelt volna ide, valamint egyetlen egy is maradt volna környéken Minerva harag 
által diktált akciója után, ők végeláthatatlan számokban csak győzedelmeskednének, 
ám a polgárőrség már így is mozgósított mindenkit, akit csak lehetett.

 11 



Emlékek – Árnyjáték

De még így, oly sokszoros túlerőben voltak a sith ellenében. Minervát sem tudták 
volna megállítani, ha már most ilyen keservesen állnak egyetlen személlyel szemben. 
S ekkor, ekkor megtörtént az, amelyre Sigil végképp nem számított.

- Vissza! – kiáltotta az egyik őr remegve, majd egy másik és egy másik is ugyanezt 
kezdte  harsogni.  A  fejvadász  legnagyobb  meglepetésére  a  denoniak  hirtelen  úgy 
kezdtek loholni a színe elől,  akár a közönséges kutyák. Persze őt, a Sötét Utast ez 
egyáltalán nem ríkatta meg. Tovább szórta a harag és gyűlölet szikráit, mígnem az 
utolsó féreg is meghalt, vagy elég közel került hozzá, vagy pedig elmenekült a színe 
elől.  Ekkor,  mikor már csak holtak és haldoklók hevertek a lábai  előtt,  az Erő egy 
újabb fenyegetésre figyelmeztette, ami nem is őt érintette igazán, de nagyon fájó lett 
volna, ha mégis bekövetkezne. Menten meg is indult a Skyranger felé. 

Meghalt a sötét mester, s nem maradt több tanítvány. Egyedül a jedi ágon maradt 
egy-két apró porszem, de ott soha nem is volt szempont a magvak megölése, hisz a 
Jó Oldal követei inkább túlélők, mint vetélytársak, így ott bőven elég volt  végezni 
Myra Sohta mesterrel. Így a múlt generációjának vége, s nincs, ki az életét fenyegesse. 
Az árnyak játéka véget ért és ő, Sigil került ki győztesen. Nem maradt más dolga, mint 
tovább vinni az ördögi ciklust, ezzel beteljesítve a sorsát és új mederbe ásva a saját 
sötét rendeltetését. Nem maradt más személy, kivel elintéznivalója van, mint Annie. 

Mikor megérkezett Kasumi még mindig sarokba szorult vadként próbált fordítani a 
kellemetlen helyzeten. Sisak híján nem merte kidugni a fejét, így meg képtelen volt 
méltán viszonozni az ellenség ádáz tüzét. Aztán meglátta a végzetét. 

Sigil két aktivált szablyával közeledett felé, a sötét dühe és minden más bosszúért 
kiáltó érzelme tisztán látszott a két sárgásan izzó szemének láng szabdalta tükrében. 
A nő hamar ráeszmélt a párbaj végkifejletére. Greg elment és vesztett. Minerva került 
ki győztesen a harcból, hisz őt legyőzte, viszont nem számolt a férfi sötét lovasával, 
magával az igazi Sigillel. Ő végre felkapaszkodhatott a mély kútból, ahová Greg annak 
idején bekergette, s most eljött azért, ami az övé: a hajóért és a bosszúért. 

Kasumi el sem tudta képzelni, mit tett Minervával és biztosan nem volt kíváncsi rá, 
hogy vele mit tenne. Oldalra pillantva jól látta a dokk szélét,  azt a mély,  legalább 
ötszáz méteres szakadékot, amely a talaj szintjéhez vezet. Ha leugrik, akkor biztosan 
meghal, ám ha marad és felveszi a harcot Sigillel… nos, az még annál is biztosabb, 
mint a reménytelen zuhanás. Így a nő tette, amit tennie kellett. 

Mielőtt a férfi elég közel ért volna, felugrott és Max veszedelmes lövéseivel dacolva 
indult meg a mélység felé. Időközben egy vöröses lézernyaláb hasított el a feje felett, 
egészen közel  hozzá.  Annie  volt  az,  célzott,  lőtt  és  végül  elhibázta  az alkalmat,  s 
immár  kénytelen  volt  végignézni,  ahogyan  Kasumi  nemes  egyszerűséggel  leveti 
magát, nehogy ő is Minerva sorsában osztozhasson. Persze, ha lezuhan és úgy hal 
meg, akkor semmi értelme nem volt az egésznek, de ő mégis ezt választotta a keserű 
könyörgés és a kínzás után már megváltó kardcsapás helyett. 

- Apám, ez meleg volt! – törölte le az izzadságot a homlokáról Max, s csak nézett, 
miért ilyen ideges mindenki. Hirtelen meg is feledkezett Quinn szomorú sorsáról, amit 

 12 



Emlékek – Árnyjáték

eléggé sajnált ugyan, de ő mindig is azok közé tartozott, akik szerint a pohár félig tele 
van, mintsem ugyanolyan mértékben üres. Legalább ők hárman megúszták. 

Attól még elég illetlen kijelentés volt, s ezért értette is Annie rosszalló tekintetét, 
ám azt már nem értette, mi lelte Sigilt. A szemei sárgásan égtek, a haragjuk minden 
apró morzsáját felé szórva. Nem értette, nem is érthette… aztán mégis rájött: a férfi 
annyira pipa lett valamitől, hogy most ki akarja oltani az ő és minden más élő életét. 

- Héj, te… te, ez nem jó ötlet! – próbálta elrettenteni a férfit, ami elég nehéz volt, 
amikor ő majdnem összeszarta magát a félelemtől. Látta már, hogy mire képes. 

-  Mit  csinálsz?  Elment az… – értetlenkedett  Annie,  aztán egyszer csak repkedni 
kezdtek a kékesen izzó lövedékek. Max nem várta meg, hogy kettévágják, inkább lőtt 
és aztán örvendezett az életének. Azonban nem ment jól a dolog, Sigil könnyű szerrel 
védte a lövéseit, két fénykarddal szinte már gyerekjáték volt az egész. Csak azért nem 
küldte  vissza  a  feladónak  az  egyik  kékes  veszedelmet,  mert  a  Z-6-os  valami 
istentelenül sok lövést adott le, így a folytonos védekezés mellett sehogyan sem tudta 
elkapni a pillanatot. De sebaj, már így is elég közel került.

Max ekkor a férfi képe felé hajította a jó nehéz fegyvert, majd sarkon fordult és 
futásnak eredt a hajó belseje felé. Sigil könnyű szerrel felaprította a minigunt, aztán 
két lépésbe sem telt neki a zsoldos utolérése. Anniet teljesen összezavarták a látottak, 
a gazdája eddig mindig barát volt, mintsem ellenség. Most mi… mi változott? 

Végül a lány úgy döntött, követi a zsoldos példáját és betér a hajótestbe. 
Eközben a sith utolérte Max-t, felgáncsolta, majd a hátába mélyesztette a lilásan 

izzó pengét, a vörös már szinte csak dísznek trónolt a kezében, bár meg kell hagyni, 
élvezte a kézbentartását. Így a Sith igaz színével a kezében küldhette a másvilágra a 
zsoldost, aki nem más, mint a kis Annie felé intézte az utolsó szavait. 

- Menekülj! – kiáltotta felé, aztán a szemeit végképp elhagyta az élet. Annie nem is 
tett mást, mint megfordult és szapora futásnak eredt. Meg sem állt a hajó végéig, s az 
izgalmában még a sugárvetőjét is kiejtette a kezéből. Sejtelme sem volt, hová tudna 
bújni a gazdája saját hajóján, főleg úgy, hogy egy nyomkövető láncolja hozzá. Hisz 
ekkor már minden megfordult benne, Sigil megszűnt a jóságos kalandor lenni, aki 
megmentette, s egy gonosz lélekké vált, ki az életét követeli. 

Végül  behúzódott  a  módosított  raktér  legfélreesőbb  helyiségébe,  abba  a  kis 
szobába, ami semmire sem jó a másfél négyzetméterének köszönhetően. Ám most, 
hogy magára zárta az ajtót és még egy tőrt is talált a padlón, úgy vélte: 

Menedéknek tökéletes lesz… ki tudja, hátha jön segítség. 

Hosszas perceken át remegett ott, s ezalatt érezte, ahogyan a Skyranger kimegy a 
légkörből, majd megindul a hiperűr bugyraiba. Legbelül végig azt remélte, valaki jön 
majd és kimenti ebből a rémálomból is, legfőképp Ryára számított, az ikertestvérére. 
Úgy hitte, ha valamikor, akkor most jön el a pillanat, mikor végre megmenti őt és újra 
együtt, békében és nyugalomban folytatódhat az életük. 

Ekkor kinyílt az ajtó és egy ádáz arc nézett vissza rá. 
- Mi a legfőbb vágyad? – förmedt rá Sigil haragosan és fenyegetően. A hangja 

immár teljesen megváltozott, keserű volt és hátborzongató, mintsem barátságos. 
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- Az életem… – vágta rá Annie félve, ám biztosan az igazában. 
- Rossz válasz – vágta rá a férfi, mire a lány legrosszabb félelme kezdett valóssá 

válni.  Valami miatt azt hitte, ha jól válaszol,  akkor Sigil megkíméli az életét, ám ha 
még ebből is indulunk ki, a halála akkor is több mint biztos. 

A félelmében nem tehetett  mást,  mint  a  lehető legjobban összehúzta magát a 
sarokban, a tőrt is védekezésre emelte. Sigil legyintett egyet a kezével, mire az éles 
fegyver kirepült a lány kezéből, elrepült a férfi válla felett, és jóval mögötte kötött ki. 
Ennyit az egyetlen dologról, ami megmenthette volna a kis Annie életét – vagy talán 
mégsem? Hiszen Sigil nem támadott, hanem újfent fenyegetően szólalt fel. 

- Az egyetlen válasz a hatalom, ami helyes lehet. A hatalom a szabadságod kulcsa, 
az nyitja meg az életedet, s az nem más, mint a boldogsághoz vezető út első lépése. 
S neked ez a célod nem igaz? Boldog, önfeledt életet akarsz élni – Annie rettegés által 
övezve bólintott rá, az álla úgy zakatolt, akár a gyorsvonat. – Akkor be kell látnod: a 
hatalom nélkül ez semmiképpen sem sikerültet. Hát akkor nem arra vágysz ennyire? 

- De igen… – sisteregte Annie könnyezve. – Csak kérlek… kérlek! Ne ölj meg… 
- Megölni? – ráncolta a szemöldökét Sigil.  – Ja, vegyél rabszolgát, hogy később 

megölhesd! Ennél briliánsabb ötletet még az életben nem hallottam! Persze így már 
érthető, miért félsz engem ennyire. Hiszen félsz, nemde? – a lány bólintott, továbbra 
is remegve. – Igen, érzem… gyönge vagy és sebezhető. Ezen változtatni fogunk! 

- Mi… hogyan? Mit akarsz? – értetlenkedett a kis twi’lek. 
- Átadom neked a hatalom kulcsát, hogy azzal megnyithasd a szabadság, az élet és 

aztán a boldogságod ajtaját.  Most még félsz engem, de később majd megtudod, 
hogy ez felesleges. Ellenben a tisztelet, az alázat és a feltétlen engedelmesség már 
annál fontosabb. Gondolom, ez nem lesz nehéz egy rabszolgának. 

- Engedelmeskedni fogok – bólintott Annie. Annyira félt, oly kevés esélyt látott a 
túlélésre, hogy minden apró szalmaszálat hajlandó volt megragadni érte. 

- Végre rájöttél, hogy ő miért nem szabadított fel korábban.  
- Ő? – fordultak kérdővé a szemei. Tudtával mindvégig csak egy ember állt előtte. 
- Áh, ezt már nem mondta el, igaz? Felesleges bólogatnod, én is ott voltam, én is 

hallottam mindent. A dióhéjban annyi, hogy amíg mindenki másnak lett egy jó és egy 
rossz oldala,  nekem két teljesen eltérő személyiségem lett,  ami  pár évente szokta 
váltani egymást. Amíg az egyikünket kifárasztja az irányítás, a másikunk erőt gyújt és 
visszaveszi azt. Ez már így megy egy ideje és, amint látod, most én vagyok hatalmon.  

- Szóval akkor ő… ő neki én… – hadarta Annie. 
- Fontos vagy neki, ha erre akarsz kilyukadni. Igen, szeret téged, és most is idebent 

küzd, hogy ne kelljen engem megtapasztalnod. Persze, ha úgy nézzük, nekem is elég 
fontos vagy, éppen ezért vettelek meg, míg ő szerinte nem érte meg az egész. 

- De… akkor nem ő volt uralmon, vagy mi? 
- Nem egészen, tudod, a te eseted elég különleges. Ha jól sejtem, mostanra már 

eléggé megkavartam az agyadat, szóval, lenne egy ajánlatom: kelj fel, egyél valamit, 
aztán később folytatjuk, ha már nem vagy annak a határán, hogy összepisáld magad. 

- Szabad? – célzott a lány az étkezésre. Valahogy most semmiben sem volt biztos. 
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- Enni? Miért ne lenne szabad enni? Hajh… néha olyan ostoba tudsz lenni… élve, 
épen és  egészségesen kellesz nekem,  nem valami  csontvázként.  Menj!  –  rivallt  rá 
eggyel fenyegetőbb hangnemben. Annie, ha bizonytalanul is, de engedelmeskedett. 

Egy órával később:
-  Na, kellőképpen összeszedted a bátorságod? – fordult a lány felé a kapitányi 

székben pöffeszkedő Sigil,  Annie  éppen most  lépett  be  a  pilótafülkébe.  A twi’lek 
bólintott, bár még mindig megszeppenten. – Nos, mivel a másik énem össze-vissza 
hazudott neked, szerintem először vitassuk meg az alapokat, aztán építsünk rá. Én 
igazat fogok mondani, mivel nem nagyon érdekel a lelkivilágod, amit ő kímélni akar. 

- Rendben – felelte Annie kissé határozottabban, mint a múltkor. – Kezdjük azzal, 
hogy miért vettél meg? Most már kezd egy kicsit zavaros lenni… 

- Tudod, milyen nehéz egy másik erőhasználót találni a mai világban? Azokon a 
rühes dathomiri boszorkákon kívül már szinte senki sem maradt, akit én is elérhetnék. 
Erre itt vagy te, egy kis elkeseredett rabszolga, egy nagy jövőjű Jedi lovag testvére. 
Még az életben nem volt könnyebb dolgom, csak leperkáltam érted a lóvét, aztán 
máris a birtokomba került a tökéletes tanítványjelölt. 

- Tanítvány? – fordultak ki majdnem Annie szemei. – De azt mondta… 
- Hazudott, hogy a lelkedet kímélje. Tudta, hogy nem akarsz majd a növendéke 

lenni, ha meghallod a történteket, amik egyébként kivételesen igazak. Rya él és virul… 
valahol, és elég rossz ötlet lenne megölnöm, mert te utána még ennyire sem csípnél. 
A lényeg az, hogy te leszel az, aki tovább viszi a tanításaimat, ahogy én Dooku gróf 
tanításait, aki meg a nagy Darth Sidious tanításait és így tovább, szóval egész szép kis 
családfád lesz.  Maga a hatalom, amiben részesülsz majd, pedig általad még szinte 
elképzelhetetlen. Szerintem örülnöd kellene neki, hogy ilyen szerencsés vagy. 

- De… de én nem akarok sith lenni, vagy jedi. Ez az Erő… én nem tudom kezelni, 
állandóan becsap! Na jó, egyszer segített Kasumi ellen, de akkor is…

- Ostoba – nevetett fel Sigil. – Önerőből senki sem lesheti el tökéletesen az Erő 
használatát. Nem akart az becsapni, csak még nem érted a szavát. Ahhoz egy igazi 
mesterre van szükséged, ahhoz rám van szükséged. 

- Akkor sem akarok tanulni. Jobban bízok…
- És miért nem akarod eltanulni az univerzum legcsodálatosabb dolgát? Félsz, igen 

ez lehetséges, de az most csak terhedre van. Eleinte én is ugyanolyan voltam, mint te, 
féltem, sőt, reszkettem az egésztől, persze tököm az volt, de hát érted a lényeget. Én 
sem akartam, de most már nem győzök hálálkodni érte.  Egy ilyen vézna öregedő 
ember, mint én, már rég elhullott volna a sok viszontagság közt, de a tanítások, az Erő 
mindig megmutatta, hogyan menekülhetek meg. Te is így leszel. 

- Honnan tudod? Lehet, hogy…
- Lehet, de semmi sem biztos, csak az, ami a sajátod. Az Erő pedig az lesz. Látom, 

nem nagyon akarsz kötélnek állni az üres ígéretek hallatán, de sebaj, nem is kell.
- Szóval kényszeríteni akarsz… – sziszegte a fogai közt. 
-  Sajnos,  erre senkit  sem lehet kényszeríteni.  Ez nagyjából  olyan,  mint  ahogy a 

tánccal voltál. Nem figyeltél, nem tudtad, azt felestél. 
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- Ezt meg honnan tudod? Sosem mondtam el – szögezte le Annie. 
- Ebben a durva öt hónapban, amire emlékszel is, valóban nem. De amíg tudatában 

voltál mind a két évnek, egyre csak azokat a fájdalmas dolgokat ordítoztad, amiket 
tettek veled. Pontosan tudom, min mentél át Jabbánál, mindketten tudjuk. Azt persze 
nem, hogy miket láthattál,  de a reakcióid elárulták magukat. Mint azt korábban is 
mondtam, vagyis ő mondta, ebben van egy üzenet is. Még nem fejtetted meg, igaz? 

- Bonyolult – vágta rá Annie. 
- Ahogy én tudom, még nem teljes a kör, bár én tudom a végső elemet, ezért egy 

kicsit előregondolkodtam és biztosan állíthatom, hogy megfejtettem neked: gyönge 
vagy, sebezhető, ám dacos és eltökélt. A gong csak az, hogy nem értél vele semmit. 
Hiába küzdöttel, hiába az a sok fájdalmas ellenállásod, mindig rákényszerítettek arra, 
amire kedvük szottyant. Eleinte elviselted, kiálltad a kimondhatatlan dolgokat, amit 
tettek veled, de végül nem bírtad tovább. Ki akartál törni, el kartál menekülni, de ez 
sem sikerült. Esélyed sem volt, hisz túl gyenge voltál, s ez a válasz: a gyöngeséged. 

- Nem értem… mi köze van…? – bizonytalanodott el a lány. 
- Majd a fejedben összerakosgatod este, most nem érek rá magyarázkodni. Csak 

annyit súgok, hogy ez nem csak azt mondja meg, akkor mit csináltál rosszul, hanem 
útmutatás arra, amit tenned kell majd. Mint láttad az  emlékképekben, te egy olyan 
helyzetbe kerültél, ahonnan nincs kiút. Túl gyenge voltál ahhoz, hogy kitörhess, ám 
még a teher elviseléséhez sem volt elég erőd. És nem is lesz! 

- Annak az életemnek már vége, te magad hoztál ki. 
- Igen, most biztonságban vagy, egy idilli kis menedékben, ahol én vigyázok rád 

egy ideig. De aztán mi lesz? Ébredj már fel,  kislány, én sem leszek itt  örökké! Mit 
gondolsz, mi lesz veled, ha már én elmentem, és te magadra maradsz? 

- Egyedül is boldogulni fogok az életben. 
- És hogyan? Két dolgod van, amit akamatoztathatnál: egy észbontóan szép tested 

és  némi  harctudásod.  Mint  láthattad  –  artikulált  Sigil  a  lány  csuklóján  ékeskedő 
vágások felé. – Nem fogod bírni az előbbit, az utóbbi meg nem fog soká tartani. Ha 
átlagban vesszük, öt évig sem tart egy törvényen kívüli élete, s más választásod nem 
nagyon lesz, ha egyszer a szüleid még ahhoz is szegények voltak, hogy tanulhass. És 
mit gondolsz, te elég erős lehetsz majd, hogy tovább húzd öt évnél? 

- Mindenképpen – vágta rá Annie, hisz ebben van minden reménye. 
- Rossz válasz. Quinn nem volt elég erős, Kasumi sem volt elég erős, sőt még Max 

sem volt elég erős, márpedig ők a saját véredbe is bele tudtak volna fojtani! Látom, 
hogy ezt már kezded kapizsgálni. Marad a halál, ami hát nem egy nagy megoldás, 
akkor inkább örömlánynak is mehetnél. Persze, ha ezt se akarod, ott van az Erő. Én 
megtaníthatlak rá, hogyan lehetsz elég erős. Szép hosszú, boldog életet élhetnél, csak 
ki kell nyújtanod a kezed és elvenned azt, ami a téged illet. 

- Te sem látszol valami boldognak – vágott a fejéhez egy újabb észrevételt. 
- Ez a Sith útja drágám, ha valaki olyan rohadt erős akar lenni, mint én, hát az nem 

fog sokat csinálni harcon meg a meditáláson kívül.
- Akkor én is sith leszek, mint te? – kérdezte Annie bizonytalanul. 
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- Szomorú életet akarsz, tele fájdalommal és gyűlölettel? – a lány megrázta a fejét. 
– Én is így gondoltam. Téged egyébként sem lenne jobb ötlet tovább gyötörni, szóval 
szerintem a Jedik útja neked sokkal jobban feküdne. A gond csak az, hogy ebbe nem 
tudlak bevezetni. Sith vagyok, az is voltam és az is leszek… – ekkor megállt egy mély 
sóhajtás erejéig. – Elég sokat gondolkodtam ezen, mert ez egyet jelent a vesztemmel, 
de ami meg kell tenni, azt meg kell tenni. Nem kényszeríthetlek rá az én utamra, de 
muszáj lesz tovább adnom a tudásomat, tehát maradt az ő útja. Igaz, ha önként adom 
át a helyem és ott is maradok, amíg véget nem ér a tanításod, akkor rájön majd, hogy 
tud egyszer és mindenkorra kordában tartani… 

- Mi… most, most miről beszélsz? – törte meg a lány kíváncsian a férfi szövegét. 
- Nem én foglak kitanítani… hanem ő, a másik énem. Eljött a váltás ideje.

- Várj! – szólt utána Annie. – Egy utolsó kérdés, ha már igazat mondasz. 
- Mondd csak – felelte a férfi türelmesen, így még nyer néhány percet. 
- Miért ölted meg Max-t, és miért van ott az a másik fénykard – mutatott Annie a 

pilótafülbe szélén kiállított szablya felé. – Később az enyém lesz? 
- Ez nem egy volt, hanem három… na jó, miért is ne? A zsoldos képe sosem tetszett 

igazán, Greg akarta a szolgálatait, nem én. Na meg a pénze is nálunk maradt. Az a 
kard Minerváé volt, elettem tőle, és nem, nem a tied. Vörös kard nem illik egy jedihez, 
és egyébként is ragaszkodni fog hozzá, hogy a magadnak rakd össze a sajátod. Ámde 
a darabjait megkapod majd, hogy valamiből össze is tudd rakni a kristályoddal.

- Milyen kristály? Nálam nincs…
-  Majd lesz,  ezt  mindenki  maga szerzi  meg,  afféle  próbatételként.  Hm… ha jól 

sejtem, választ adtam mindenre, amit tudni akartál – azzal székestül megfordult, hogy 
a csillagok tengerét nézhesse az utolsó halovány pillanatában a keserű unalmának. 

- Látlak még valaha? – mármint őt és nem Greg-et. 
- Nem igazán – felelte Sigil, majd lehunyta a szemeit, s mikor azok ismét felnyíltak, 

már barnásan ragyogtak a sárgás, haragos izzás helyett... 

Darth Raven
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